

纪念台儿庄大战胜利75周年

老兵今祭奠大战无名英雄

本报枣庄4月7日讯(记者 白雪岩 通讯员 谢美慈) 记者从台儿庄区委宣传部了解到,为纪念台儿庄大战胜利75周年,7日当天,台儿庄启动了“英雄台儿庄”抗战主题雕塑大展、及中国抗战正面战场图片史料展和日军侵华历史图片史料展,8日,受邀的台儿庄大战老兵、后人及亲属等前来祭奠大战无名英雄。

据台儿庄区委宣传部负责人介

绍,震惊中外的台儿庄大捷是中华民族宝贵的财富,是二战史上的经典战役。为铭记历史,敬重生命,弘扬爱国主义精神,增强民族凝聚力,特此举办台儿庄大战胜利七十五周年纪念活动。其中,4月7日当天启动的“英雄台儿庄”抗战主题雕塑大展和中国抗战正面战场图片史料展和日军侵华历史图片史料展将为期一个月,市民及游客在此期间可以到台

儿庄古城参将署进行参观。

据介绍,中国抗战正面战场图片实物展以全面反映中国正面战场抗战为主题,以1931年至1945年十四年间中国正面战场的抗战事迹、事件史实为主线,主要展示中国军队抗战的图片文史资料,抗战时期的出版物、宣传资料,中国军队的物资、设备、枪械等内容。

日本侵华罪证展览以牢记历

史、勿忘国耻、开展爱国主义教育为主题,以“九·一八”事变、“七·七”事变、南京大屠杀、日军对中国的轰炸及在沦陷区的暴行等史实为主要内容,通过图片、实物等证据揭露日本侵华的罪行。

4月8日,作为此次今年活动的重头戏,台儿庄邀请了台儿庄大战抗战老兵,以及英烈后人及亲属、参战军队家乡代表等,到台儿庄大战无

名英雄墓前进行祭奠。当晚还将举办台儿庄大战胜利75周年纪念晚会。

另外,就是已经启动的“英雄台儿庄·寻找大战英烈”活动,自3月6日至目前,台儿庄寻访小组已经遍布全国各地寻访到8位健在或已故抗战老兵的英雄事迹,下一步台儿庄还将将此寻访活动继续开展下去,将寻访到的大战无名英雄载入史册。

75件抗战雕塑亮相古城

这些作品将评出金银铜及优秀奖



参展雕塑引游客驻足。

本报枣庄4月7日讯(记者 白雪岩 通讯员 高启民) 7日,在台儿庄古城,以“英雄台儿庄”为抗战主题的雕塑国际大赛吸引了众多游客驻足观赏,由此拉开了台儿庄大战胜利75周年今年活动的序幕。

记者了解到,今年1月

4日,台儿庄古城管委会联合中国雕塑网、中国抗战史学会及全国13所高校美术学院系共同举办了“英雄台儿庄”抗战主题雕塑国际大赛,并面向海内外发出征集公告,活动共收到来自包括台湾地区在内的全国30多个省、市、自治区,以及英国、意大利、土耳其、韩国、

塞尔维亚等国家的276名参赛者投送的568件作品。

据介绍,大赛经过初评共评选出75件作品进行展示,正好象征着台儿庄大战胜利75周年。目前,评选出的75件作品最终再评选出金、银、铜及优秀奖共计16件,下一步将在当时台儿庄大战打得比较激烈的地方,

设置大战主题雕塑。

雕塑展览吸引了不少市民前来参观,年逾古稀的市民刘成启说,他印象最深的是第71号作品《我们的胜利》,作品表现的是台儿庄大战胜利后,几名中国战士把稀巴烂的日本坦克踩在脚下,反映了台儿庄大捷的深刻涵义。

头条链接

参战将士后代 写书纪念父亲



方玲玲写的回忆录。

本报枣庄4月7日讯(记者 白雪岩 通讯员 张严新) 2013年3月15日,本报曾报道了台儿庄大战服务团成员方飞的抗战事迹。4月7日,方飞的女儿方玲玲带着她为父母撰写、印制的40本回忆录来到台儿庄,准备参加8日当天的无名英雄祭奠活动。

7日中午,方玲玲就来到了台儿庄,作为参战将士的后人,来参加大战胜利75周年纪念活动,她激动地心情难以言表。方玲玲说,这是她第二次来古城了,第一

次是在2008年,是为了给她父亲写书专门到台儿庄大战纪念馆查阅资料、拍摄照片。想不到这次再来台儿庄,看到恢复重建的台儿庄让她不禁感慨。她不禁自问:“如果父亲能够看到现在的台儿庄古城,那会是怎样的心情?”

方玲玲是台儿庄大战战地服务团成员方飞的女儿,这次来参加祭奠活动,还特地把她花了八年时间为父母写的回忆录《史录》印制了40本送给大战纪念馆。

黄金饰品能无损检测了

枣庄市质检所新增检测仪器,市民可预约

本报枣庄4月7日讯(记者 马明 通讯员 李朋) 7日,记者从枣庄市产品质量监督检验所获悉,该所新增国内先进的X射线荧光光谱仪,可对贵金属首饰进行“无损”检测,如果消费者认为购买的金、银、铂饰品和纪念币等贵金属产品真伪或成色有问题,就可到该单位进行预约检测。

据枣庄市质检所专业人

士介绍,目前,金银首饰市场比较混乱,一般消费者对金、银、铂饰品缺乏鉴别知识和能力,有的商家连基本的厂家代号、金属材料名称和纯度都没有标注。黄金行业“掺假”乱象曝光后,广大消费者对市场上贵金属首饰的质量水平产生严重的不信任,自“掺假”事件曝光后,全市贵金属首饰销量也受到较大影响。根据GB11887-2008《首饰

贵金属纯度的规定及命名方法》规定,纯度达到99%以上的称为“足金”,纯度达到999%的黄金为千足金,现在市场上一些黄金首饰的纯度实际上并没有像商家宣传的那么高,另外,国家标准中根本就没有“万足金”的说法,这种“万足金”首饰应是商家在炒作概念。

枣庄市质检所轻纺部

的工作人员告诉记者,金、银、铂饰品和纪念币等贵金属产品的检测均是对产品本身没有损害的,5分钟就可以出检测结果。市民在购买贵金属产品时要看清产品印记,国家标准规定,贵金属饰品都应有厂家代号、材料、镶钻首饰主钻石(0.10克拉以上)的质量,无印记产品很可能是不合格产品。

8人团伙 盗窃16台变压器

本报枣庄4月7日讯(记者 袁鹏 通讯员 张锋) 近日,薛城公安分局刑侦大队会同邹坞派出所赶赴江苏省邳州市,成功将破坏电力设备重大案件在逃犯罪嫌疑人褚某某抓获。

经查,2006年以来,犯罪嫌疑人褚某某伙同李某等7人(均已被判刑),交叉结伙,先后窜至滕州市、薛城区、山亭区等处专门破坏电力设施,盗窃可以售

卖的电力设备。总计作案达40余起,盗窃正在使用的变压器16台、其他电力设备若干,涉案总价值12万余元。

案发之后,褚某某的团伙被陆续捉拿归案,褚某某见事情不妙,于是迅速逃离了枣庄。离开枣庄之后褚某某在枣庄附近一些地区打工为生,转辗多地之后最终来到江苏省邳州市。目前褚某某已经被警方刑事拘留。

西部扩网连片 东部入网新建 北部入网连泉

市中供水将“城乡一体化”

本报枣庄4月7日讯(记者 杨霄 通讯员 张翔) 7日,记者获悉,近日,市中区城乡供水一体化工作调度会召开,按照市中区水务局规划方案,市中区将实现“农村供水城市化、城乡供水一体化”,管网建成后将提升

农村饮水安全工程档次。据了解,各乡镇、光明路街道共有自然村243个,人口259730人,其中已供水村庄218个,供水人口244330人,供水率78%。未供水村庄25个,涉及人口15400人。按照规划,主要包括西部扩网连片,东部

入网新建,北部入网连泉。具体规划为西部扩网连片,将西昌路以西(齐村镇西部、市中新区、开发区、永安乡)与江源供水中心管网连接,实现统一供水。东部入网新建,将税郭镇新建日供水1万立方米水厂一处,供应税郭镇

全镇;西王庄东部新建日处理5000立方米水厂一处,供应西王庄东南部,两水厂连接后与丁庄水源地对接。北部入网连泉,将齐村镇东北部、孟庄镇驻地与张庄水厂对接,实现与峨山口泉、上道沟村泉头泉连接,实现全区城乡供水一体化。

滕州市龙阳镇

留守儿童 有了周末“代理老师”

本报枣庄4月7日讯(记者 马明 通讯员 郑广锋) 7日,记者从滕州市龙阳镇相关部门获悉,该镇大学生村官创办的首个“留守儿童周末辅导班”在闫庄村正式开班上课,开班当日就迎来了9名留守儿童上课,此举解决了外出打工父母的后顾之忧。

据悉,该镇大学生村官在调研走访中发现,任职村年轻夫妻常年外出打工,留守儿童周末基本处于无人管理状况,由于缺乏父母关爱和辅导,于是,他们义务承担起留守儿童的“代理老师”,每逢周末把留守儿童集中起来义务辅导功课。